Droite des milieux

Premic¢re propriété des milieux

Données :

A Donnees :

I milieu de [AB]

J I J milieu de [AC]

C B (IN//(BC) et 1] = lpc

2

Dans un triangle la droite qui passe par les milieux de 2 cotés d'un triangle est paralléle au 3™ coté.
De plus le segment qui joint les milieux des 2 c6tés a une longueur €gale a la moiti¢ de la longueur du
3" coté

Deuxieme propriété des milieux

INH//(BC) Données :
J milieu de [AC]

J I (1)//(BC)
C B I milieu de [AB]

Dans un triangle la droite qui passe par le milieu d'un c6té et qui est parallele a un autre coté coupe le
troisiéme coOté en son milieu.

Exercice type 1

On donne la figure ci-contre ou H est le E
milieu de [EF] et K le milieu de [EG] K //\s\H
On donne aussi GF = 8 cm
a) Démontrer que (HK)//(FG) / \s\
b) Calculer HK G F

Dans un triangle la droite qui passe par les milieux de 2 cétés d'un triangle est paralléle au 3™ coté.

Dans le triangle EGF, on a H est le milieu de [EF] et K le milieu de [EG] donc (HK) est parallele au 3% coté
c’est a dire (FG) donc (HK)//(FG)

Le segment qui joint les milieux des 2 cotés a une longueur égale a la moitié de la longueur du 3° coté

[HK] segment qui joint les milieux de 2 cotés du triangle EFG donc HK = 1 GF
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On sait que GF = 8 cm donc

Exercice type 2

On donne la figure ci-contre ou K le E
milieu de [EG] et (HK)//(GF) //\
On donne aussi EF = 10 cm K H
Calculer EH /
G F

Dans un triangle la droite qui passe par le milieu d'un c6té et qui est paralléle a un autre c6té coupe le 3™ cété en son
milieu.

Dans le triangle EFG la droite (HK) est parallele a (GF) et passe par K milieu de [EG].

Donc (HK) coupe [EF] en son milieu donc H milieu de [EF]

H milieu de [EF] donc EH = HF = lEF
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Or EF = 10 cm donc




